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Förslag till beslut:
att Pridearbetsgruppen ska tillsammans med distriktsexpeditionen ansvara för Vänsterpartiets deltagande under Stockholm Pride 2020. Det innebär följande:
· [bookmark: _gjdgxs]Att till VU inkomma med förslag på inriktning (ex budskap och aktiviteter) för Vänsterpartiets deltagande och budget senast i april 2020. Frågor om ojämlikhet ska lyftas under arrangemanget. Ramen för budgeten är 90 000 kr. 
· Vara de som samordnar Vänsterpartiets olika arrangemang under festivalen. Det
innebär regelbunden kontakt med riksdagsgrupp, partistyrelse och andra parlamentariker i distriktet som vill bidra till arbetet under festivalen. Planeringen ska även involvera Ung Vänster, VU och valledningen.
· Planera och samordna Vänsterpartiets programpunkter på Pride House.
· Anmäla punkterna till Stockholm Pride och med hjälp av distriktsexpeditionen se till att information sprids inom partiet, och till sympatisörer och andra intresserade på sociala medier etc.
· I god tid inför evenemanget, och samordnat med infogruppen i distriktet och kommunikationsenheten på partikansliet, planera medieutspel och utåtriktat budskap och under Prideveckan.
· Ansvara för Vänsterpartiets ev. tält i Pride Park. Ansvaret gäller bokning, utsmyckning, politikerbesök och bemanning.
· Tillsammans med expeditionen planera Vänsterpartiets sektion i paraden
· Sprida information om Vänsterpartiets arrangemang under Prideveckan så att tillresta Vänsterpartister vet vart och när partiets arrangemang äger rum.
· Inkomma med en utvärdering efter arrangemanget


