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Nomineringsanmodan LO-facken i kommunerna inför 2019


LO-facken i kommunerna är LO-förbundens gemensamma plattform för det lokala arbetet som utgår från kommunerna. Inom Småland och Blekinge har vi 38 kommuner och ambitionen är att ha ett verksamt lokalt LO-fack i varje kommun. Under 2018 som är det första året med ny organisation klarar vi tillsammans att vara verksamma i över 32 kommuner och samlar över 200 ledamöter.

Det är nu dags för att nominera till de lokala uppdragen i LO-facken i kommunerna. Mandatperioden för uppdragen sträcker sig över kalenderåret 2019. Det innebär en egen nomineringsomgång till LO-facken i kommunerna. För övriga uppdrag i LO-distriktet kommer särskild nomineringsanmodan i samband med kallelsen till årsmötet.

Vi öppnar härmed upp för nomineringar till LO-facken i kommunerna inför 2019. Det är LO-distriktets styrelse som på förslag från valberedningen utser ledamöter till LO-facken. 

Det är viktigt att vi kommunicerar med våra lokala företrädare så att vi får in nomineringar. Vi bifogar till respektive medlemsorganisation en förteckning över vilka som är valda per brev med anledning av GDPR. För att vi ska få en bredare rekryteringsbas har vi i samråd med medlemsorganisationerna öppnat upp för att man som förtroendevald ska kunna förse valberedningen med förslag på lämpliga personer till LO-facken. De namnen kommer sedan kommuniceras med berörd medlemsorganisation som får avgöra ifall personen ska nomineras innan man blir valbar då det endast är medlemsorganisationer som har en formell nomineringsrätt.
Uppdragen man kan nominera till är ledamot samt ordförande i LO-facken.


Nomineringen sänds till LO-distriktet senast den 11/1–2019. Se särskild bilaga om vilka uppgifter som ska vara med i nomineringen. Valen kommer ske vid LO-distriktets styrelsemöte 17/1 2019.

Uppstartsmöten för LO-facken i kommunerna kommer ske under veckorna 6-8. 
Mer information kommer i senare utskick.
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